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Anfrage Nr. RA-128/2012  
 
 
Sehr geehrte Frau Patt,  
sehr geehrter Herr Lehmann 
 
von der Oberbürgermeisterin, Frau Barbara Ludwig, wurde ich beauftragt, Ihnen die o. g. 
Stadtratsanfrage zu beantworten. 
 
1. Wie entwickelte sich die Anzahl der Kurse seit 2 005? (Bitte nach Winter- und 
Sommersemester trennen.)  
 
2. Wie entwickelte sich die durchschnittliche Teiln ehmerzahl pro Kurs seit 2005 
(Bitte nach Winter- und Sommersemester trennen.) 
 
Der besseren Übersicht halber beantworte ich Ihnen Ihre Fragen 1 und 2 nach Kurs- 
und Teilnehmerzahl aufgeteilt auf die Jahre sowie Winter- und Sommersemester in einer 
Tabelle.  
 
 
           
  1/05 2/05 1/06 2/06 1/07 2/07 1/08 2/08 1/09  

                     
Anzahl durchgeführte Kurse 663 717 745 732 730 713 730 726 732  
                     
durchschnittliche Teilnehmerzahl  13,12 13,34 13,5 12,92 13,58 12,5 13,88 13,22 13,02  
           
           
  2/09 1/10 2/10 1/11 2/11       

                  
Anzahl durchgeführte Kurse 759 687 748 643 629       
                  
durchschnittliche Teilnehmerzahl  13,33 13,32 13,25 13,84 14,30       
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3. Wie entwickelte sich die Höhe der Gebühren im Ve rgleich zu anderen Städten, 
wie z. B. in Leipzig, Halle, Rostock, Bochum und Bi elefeld? 
 
Die Beantwortung o. g. Frage geht Ihnen nach erfolgter Recherche, welche aufgrund 
des Umfanges noch andauert, bis zum 30. April 2012 zu.  
 
Mit freundlichen Grüßen  
 
 
 
Philipp Rochold  
Bürgermeister 
 
 
 
 
 


